
SIMPLY CLEVER

Нова ŠkodaFabia



Автомобілі мають свою власну мову. Коли вони розмовляють, ми 
слухаємо. Вони розповідають нам куди збираються і звідки прийшли. 
Вони розповідають про людей, які ними керують. Відкривають перед 
нами свої життя, світогляди, звички та природне середовище. Кожна 
Škoda Fabia має власну історію. Прислухайтеся до тієї, яку розповідає 
Ваша.





Задні комбіновані ліхтарі, 
характерної С-подібної 

форми, є втіленням 
особливостей торгової 

марки Škoda.

Декілька виразних змін елементів зовнішнього дизайну нової Škoda Fabia 

та Fabia Combi надають цим автомобілям зовсім нового вигляду. 

Модернізація зовнішнього дизайну передньої частини автомобілів надала їм 

більш впевненого та динамічного вигляду. Обидві моделі отримали новий 

дизайн переднього бампера, решітки радіатора та передніх фар. Передні 

протитуманні фари не тільки здобули нову форму, але й наявні тепер з 

ліхтарями денного освітлення.

Однією з інновацій нової моделі 
Fabia є поздовжні рейлінги 
на даху, доступні у чорному 

кольорі або чорно-сріблястій 
комбінації. Пасажири задніх 

сидінь насолоджуватимуться 
підвищеним комфортом завдяки 

встановленню високоякісного 
тонованого скла.



Місто – це Ваше перше кохання. Ви фліртуєте з його вуличками та обіймаєте 
райони. Життя молоде і таким самим має бути його плин. Адже часу для 
роботи, відпочинку, вечірок та покупок – завжди достатньо. Все, що Вам 
необхідно, – це супутник, який так само добре знається на вулицях міста, 
як і Ви. Такий як нова Škoda Fabia.





Ваші близькі щовечора чекають на вас вдома. Це дім, що створений для дітей, 
їхнього щасливого дитинства. Місце, де вони пізнають щастя й, водночас, – 
усю відповідальність. 
Ви не знаєте, що може статися завтра. Але Ви знаєте, що завжди знайдеться 
місце для несподіванок. На задньому сидінні Вашої нової Škoda Fabia Combi.



Тримач для велосипеда 
в автомобілі дозволить 
Вам комфортно перевозити 
2 велосипеди всередині.

Багажна поличка 
з можливістю встановлення 
у 2-х положеннях.
В нижньому положенні 
дозволяє зручно перевозити 
предмети, які могли б 
обмежувати поле огляду 
водія.

Гнучка розділювальна 
сітка забезпечить 
надійну фіксацію 
невеликих предметів.

Ви можете повісити Ваші сумки 
з покупками на складані гачки, 

розташовані з обох боків 
багажного відділення.

Автомобілі обладнано комплектом 
з 3-х сіток, які забезпечують надійну 
фіксацію вантажу під час руху.

Важливою рисою нових моделей Fabia є їхня  

практичність. Вони мають достатньо місця 

як для пасажирів, так і для багажу. Крім цього, до 

Вашої уваги ціла низка практичних аксесуарів, 

які допоможуть максимально ефективно 

використовувати багажне відділення та утримувати 

автомобіль у чистоті.





Найголовніше – це родина. Наскільки б Ви не були заклопотані роботою, Ви завжди 
знайдете час для тих, кого любите. Ваше життя набагато приємніше, тому що Вам 
є з ким його розділити. А з новою просторою Škoda Fabia Combi на Вас очікує ще 
більше приємних спогадів.



Середній рівень підлоги багажного відділення у моделях 
Fabia Combi забезпечує підняття дна багажного відділення 
до краю завантажувального отвору, що полегшує процес 
розміщення та виймання багажу. Крім цього, це надає Вам 
достатньо простору для зберігання речей, які Ви хотіли б 
залишити в автомобілі.

Нова Škoda Fabia Combi – 

це привабливий сімейний 

автомобіль, що задовольнить 

навіть найвищі вимоги щодо 

простору для розміщення і 

зберігання вантажу. Завдяки своїй 

просторості, це найкращий вибір 

для сімей з маленькими дітьми та 

для власників домашніх тварин. 

Ємність багажного відділення 

становить 505 літрів. Нахиливши  

спинки задніх сидінь, її можна 

збільшити до 1,485 літрів.

Автомобіль оснащено рейлінгами на даху, що наявні 
у ексклюзивному сріблясто-чорному дизайні або 
у елегантному чорному кольорі.



Серед інновацій нового Škoda Fabia чільне місце посідають двигуни з чудовими 

експлуатаційними характеристикими, які забезпечують справжнє задоволення від 

керування. Вдосконалення технологій виробництва призвело до зниження викидів 

CO2 в атмосферу, що ще раз підкреслює наше дбайливе ставлення до довкілля. 

Бензинові двигуни 1.2 TSI вирізняються своєю адаптованістю, низьким рівнем шуму та 

економічністю. 



Перевагами бензинового двигуна 
1.2 TSI/77 кВт (69 к.с.) з турбонаддувом є 
гарна динаміка та низька витрата палива, 
разом з низьким рівнем викидів CO2.

Ви можете замовити додаткове устаткування, таке як 
систему контролю тиску в шинах (TPM) та систему 
допомоги при рушанні, яка доповнює систему 
курсової стійкості (ESP) з невід’ємною системою 
протиковзання (ASR) (кнопка деактивації системи 
показана на фотографії).

Нова автоматична 7-ступінчата DSG 
трансмісія створена спеціально для двигунів 
1.2 TSI/77 кВт (69 к.с.) та 1.4 TSI/132 кВт (85 к.с.), 
гарантує комфортний, і водночас динамічний 
рух автомобіля та економічну витрату палива.



Автомобіль також можна 
оснастити галогенними 

передніми фарами 
з функцією регулювання  

для підвищення безпеки 
під час здійснення 

повороту.

Ваша безпека під час руху залежить від багатьох факторів. Деяким із них може посприяти 

виробник автомобілів, і ми, певна річ, подбали про найменші деталі. Разом з основними 

засобами безпеки, такими як надзвичайно міцний кузов та відмінні експлуатаційні 

характеристики автомобіля, ми пропонуємо широкий спектр засобів для убезпечення всіх 

Ваших пасажирів. Відчуття безпеки є індивідуальним для кожного. Воно може залежати, зокрема, 

від того, чи подорожуєте Ви з дітьми. У Вас є можливість обрати додаткові засоби безпеки у 

відповідності до Ваших особливих вимог. На всі моделі Fabia можуть бути встановлені до 6 

подушок безпеки: для водія та переднього пасажира, передні бокові подушки безпеки та 

подушки-шторки безпеки.

Автомобіль може бути оснащений 
сигналізацією з детектором руху в 

салоні, звуковим сигналом з резервним 
джерелом живлення та датчиком 

нахилу. Функцію деактивації системи 
контролю руху в салоні автомобіля 

особливо оцінять власники собак.

Передні протитуманні фари з ліхтарями 
денного освітлення також наявні разом 

з функцією Corner – реагування на 
повороті. Ця функція забезпечує 

автоматичне вмикання правої або лівої 
протитуманної фари, в залежності від кута 

повороту рульового колеса та активації 
покажчиків повороту на максимальній 

швидкості в 40 км/год.



До стандартних елементів 
безпеки нових Fabia належать 
кріплення Isofix для двох 
дитячих крісел зі спеціальними 
кріпленнями для ременів 
безпеки, що є основою верхніх 
кріплень дитячого крісла. 
Дитячі крісла безпеки для дітей 
всіх вікових категорій можна 
знайти в каталозі оригінального 
додаткового обладнання Škoda. 

Якщо Ви бажаєте встановити дитяче 
крісло на сидінні переднього 
пасажира, Вам необхідно буде 
оснастити автомобіль додатковою 
функцією деактивації подушки 
безпеки переднього пасажира. Після 
встановлення Ви можете деактивувати 
подушку безпеки, повернувши ключ.

Якщо Вам доведеться 
здійснювати маневри 
у обмеженому просторі, 
Ви зможете оцінити 
датчики паркування, 
які визначають відстань 
від заднього бампера до 
потенційної перешкоди.

Сонцезахисні козирки 
забезпечать захист від 
неприємних відблисків 
сонця.

Безпеку пасажирів задніх 
сидінь забезпечують три 
підголівника з функцією 
регулювання за висотою.



Обладнання серії Fabia Elegance представляє найпривабливішу версію 

устаткування моделі. Елементи інтер’єру Chess чорного кольору з панеллю 

приладів кольору онікс/онікс або, на замовлення (без доплати), або інтер’єр 

бежевого кольору з панеллю приладів кольору онікс/слонова кістка. Інтер’єр 

декоровано хромованими елементами. Стандартна комплектація Elegance також 

включає бортовий комп’ютер, систему кондиціювання повітря Climatronic з 

електронним регулюванням, зовнішні дзеркала з підігрівом та електроприводом, 

а також лампи для пасажирів задніх сидінь. 



Устаткування версії Fabia Active призначене для прихильників активного 

способу життя. Інтер’єр Domino чорного або сірого кольору з панеллю приладів 

кольору онікс/онікс та трьохшпицевим спортивним рульовим колесом. Інтер’єр 

також оздоблений хромованими елементами. Стандартне устаткування 

комплектації Active включає бортовий комп’ютер та закрите переднє відділення 

для рукавичок з функцією підсвічування.



Обладнання комлектації Fabia Ambiente чудово поєднує комфорт та 

практичність. Інтер’єр Domino чорного або сірого кольору з панеллю приладів 

кольору онікс/онікс або онікс/сріблясто-сірий та хромованими елементами. 

Стандартне устаткування комлектації Ambiente включає бортовий комп’ютер та 

закрите переднє відділення для рукавичок з функцією підсвічування.



Обладнання комплектації Fabia Classic – це стандартна версія устаткування 

з елегантним інтер’єром Stone сірого або синього кольору з панеллю приладів 

кольору онікс/онікс.



Інтер’єр Pulse виконаний у сірому/чорному кольорах, зі спортивними 

сидіннями та панеллю приладів кольору онікс/онікс або онікс/сріблясто-

сірий (фотографія у верхньому лівому кутку).

Інтер’єр Floss виконаний у чорному кольорі, оздоблення з тканини/

шкіри/штучної шкіри та панеллю приладів кольору онікс/онікс або онікс/

сріблясто-сірий (фотографія у верхньому правому кутку).

Інтер’єр Drops виконаний у синьому кольорі з панеллю приладів 

кольору онікс/онікс або онікс/сріблясто-сірий (фотографія у нижньому 

лівому кутку).

Зазначені вище інтер’єри наявні у якості додаткового обладнання, з переліку якого 
Ви можете обрати ту продукцію, яка Вас цікавить, наприклад, шкіряне оздоблення 
(рульове колесо, рукоятка ручного гальма та рукоятка важеля перемикання 
передач), система кондиціювання повітря з функцією електронного регулювання, 
радіо Swing та Blues, навігаційна система Amundsen, багажник на даху автомобіля, 
14 – 17-дюймові легкосплавні диски тощо. Останню інформацію щодо додаткового 
обладнання для версій моделі Fabia Ви можете дізнатися у Вашого авторизованого 
дилера Škoda.



Candy White uni Corrida Red uni Pacific Blue uni Sprint Yellow special Brilliant Silver metallic

Storm Blue metallic 
з дахом та зовнішніми 
дзеркалами сріблястого 
кольору

Corrida Red uni 
з білим дахом

Rallye Green metallic 
з білим дахом

Black Magic pearl effect 
з дахом та зовнішніми 
дзеркалами сріблястого 
кольору

Приклади комбінації кольорів

Rallye Green metallic Satin Grey metallic Anthracite Grey metallic Black Magic pearl effect

Cappuccino Beige metallic

Storm Blue metallic Arctic Green metallic

Rosso Brunello metallic

Aqua Blue metallic

Комбінації кольорів

Колір кузова білий дах
сріблястий дах 

та зовнішні 
дзеркала

Candy White uni – –

Corrida Red uni –

Pacific Blue uni

Sprint Yellow special –

Brilliant Silver metallic – –

Rosso Brunello metallic

Cappuccino Beige metallic –

Aqua Blue metallic –

Storm Blue metallic

Arctic Green metallic –

Rallye Green metallic

Satin Grey metallic

Anthracite Grey metallic

Black Magic pearl effect

Тут подані всі кольори фарб для зовнішньої частини кузова автомобілів Fabia. За більш детальною 
інформацією щодо нових пропозицій для модельних версій (Fabia, Fabia Combi) звертайтеся до Вашого 
авторизованого дилера Škoda.

Ви можете й надалі змінювати унікальну лінію дахів Škoda Fabia, обираючи інший колір. Тоді Ваш автомобіль матиме 
довершений вигляд та підкреслюватимите Вашу індивідуальність. Просто оберіть ту комбінацію кольорів, яка Вам 
подобається.



6.5J x 16-дюймові легкосплавні 
диски Comet для шин 205/45 R16.

7.0J x 17-дюймові легкосплавні 
диски Trinity для шин 205/40 R17.

6.0J x 15-дюймові легкосплавні 
диски Antares для шин 195/55 R15.

6.5J x 16-дюймові легкосплавні 
диски Elba для шин 205/45 R16.

6.5J x 16-дюймові легкосплавні 
диски Atria для шин 205/45 R16.

6.0J x 15-дюймові легкосплавні 
диски Line для шин 195/55 R15.

6.0J x 15-дюймові сталеві диски 
для шин 195/55 R15 з ковпаками 
Satellite.

5.0J x 14-дюймові сталеві диски 
для шин 165/70 R14 з ковпаками 
Comoros.

6.0J x 14-дюймові легкосплавні 
диски Atik для шин 185/60 R14.

6.0J x 14-дюймові сталеві диски 
для шин 185/60 R14 з ковпаками 
Tethys.
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Деякі моделі в цьому каталозі оснащені додатковим обладнанням, що не обов’язково входить до стандартної коплектації. Всі деталі технічних характеристик, дизайну, обладнання, матеріалів, гарантій та 

зовнішнього дизайну були чинними на момент публікації цього каталогу. Однак, виробник продукції залишає за собою право вносити зміни (включаючи зміни технічних параметрів або обладнання окремих 

моделей). За більш детальною інформацією щодо стандартного та додаткового обладнання, поточних цін, а також умов та термінів доставки, будь ласка, звертайтесь до Вашого вповноваженого дилера Škoda.

Дані надані за станом на 8 квітня 2010 року

Інформаційна служба і технічна допомога: 0 800 500 02 30 (в межах України зі стаціонарних телефонів дзвінки безкоштовні)

www.eurocar.com.ua


